

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Opća bolnica Pula			
<b>ADRESA:</b>	Santorijeva 24a			
<b>TELEFON:</b>	052/376 402		091/3760082	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
03.02.2025.	<b>Percepcija građana Istarske županije o pružanju zdravstvene skrbi u Objedinjenom hitnom bolničkom prijemu OB Pula</b>	Zadovoljstvo pacijenata ne samo da reflektira njihovo osobno iskustvo s pruženim uslugama, već ima značajan utjecaj na povjerenje u zdravstveni sustav i motivaciju za daljnju suradnju u liječenju. Ova dimenzija postaje posebno važna u kontekstu Objedinjenog hitnog bolničkog prijema (OHBP), koji je često prvi i ključni kontakt pacijenata s bolničkim sustavom.	Ivane Hrabrov, mag.med.techn.	Ob Pula Predavaonica

09.04.2025.	<b>Umjetna inteligencija u sestinstvu-prednosti i nedostaci</b>	Umjetna inteligencija sve se više implementira u zdravstvenu skrb, obuhvaćajući i sestinstvo.U zdravstvenoj skrbi umjetna inteligencija ima za cilj poboljšanje zdravstvene njege pacijenata, što dovodi do individualnijeg pristupa i učinkovitije skrbi.	Sara Deni,med.sestra opće njege  Ivana Lojna,bacc.med.techn.	Ob Pula  Predavaonica
09.05.2024	<b>Utjecaj smjenskog rada na zdravlje i zadovoljstvo medicinskih sestara i tehničara</b>	Cilj predavanja je prikazati postoji li utjecaj na poremećaj zdravlja kod medicinskih sestara i tehničara koji su u smjenskom radu u odnosu na one zaposlenike koji nisu, te da li smjenski rad/ turnus utječe i u kojoj mjeri na njihov obiteljski život i slobodno vrijeme.	Sanja Kliman, mag.med.techn	Ob Pula  Predavaonica

10.09.2024.	<b>Komunikacija i komunikacijske vještine u sestrinstvu</b>	Uspješnost rada medicinskih sestara/tehničara ovisi o dobroj komunikaciji članova unutar tima, ali i s pacijentima i njihovim obiteljima što može značajno smanjiti broj pogreški u radu. Cilj i svrha predavanja je edukacija med. sestara kako dobre komunikacijske vještine pospješuju timski rad te povećavaju zadovoljstvo bolesnika dobivenom zdravstvenom uslugom.	Mario Plečko, bacc.med. techn.	Ob Pula Predavaonica
11.11.2024.	<b>Prilike i izazovi operacijskog sestrinstva: pogled u budućnost</b>	Cilj ovog predavanja je prikazati i istražiti izazove i prilike za medicinske sestre u operacijskom sestrinstvu, s naglaskom na važnost kontinuiranog obrazovanja i aktivnog sudjelovanja u radu. Biti će prikazano kako prilagodba novim tehnologijama i metodama može unaprijediti kvalitetu skrbi, istovremeno osiguravajući očuvanje empatije u kirurškom okruženju.	Anamaria Zurta, bacc.med.techn.	Ob Pula Predavaonica

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Irina Pucić, mag.med.tech.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Mag. Andrej Angelini, dr. med.